

РІШЕННЯ

Про затвердження додаткової угоди до контракту з директором комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради Георгієвою Т.А.

Керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України №859 від 19.05.1999 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств», рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 30.08.2021 №147 «Про призначення директора комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради, Статутом комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради, затвердженим рішенням Біляївської міської ради від 11.02.2021 №105-5/VIII «Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради юридичної особи, зміну назви, засновника та затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради в новій редакції», враховуючи лист директора комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради №732 від 07.09.2021, виконавчий комітет Біляївської міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити додаткову угоду від 10 вересня 2021 року до Контракту, укладеного 01.09.2021 з Георгієвою Тетяною Анатоліївною, директором Комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради, змінивши умови оплати праці Контракту.

2. Уповноважити Біляївського міського голову Бухтіярова М.П. укласти додаткову угоду від 10 вересня 2021 року до Контракту, укладеного 01.09.2021 з Георгієвою Тетяною Анатоліївною, директором Комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради (додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 182 від 10 вересня 2021 року
м.Біляївка

Додаткова угода

до контракту з директором комунального некомерційного підприємства
«Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради від 01.09.2021р.

м. Біляївка

10 вересня 2021 року

Виконавчий комітет Біляївської міської ради в особі Біляївського міського голови Бухтіярова Михайла Петровича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Біляївської міської ради від 11 лютого 2021 року №105-5/VIII, рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від _____ №___ (далі – Уповноважений орган управління), з однієї сторони, та **Георгієва Тетяна Анатоліївна** (далі – Директор), з іншої сторони (далі разом – Сторони), уклали цю додаткову угоду до контракту з директором комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради, укладеного 1 вересня 2021 року про наступне:

1. Внести зміни до пункту 15 Контракту, встановивши посадовий оклад в розмірі 33810 гривень.
2. Всі інші умови контракту не змінені цією додатковою угодою, залишаються у попередній редакції і Сторони підтверджують їх обов'язковість щодо себе.
3. Ця додаткова угода набуває чинності з 10.09.2021 року.
4. Ця додаткова угода складена у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу є невід'ємною частиною контракту та зберігається у кожній із Сторін.

Від Уповноваженого органу управління

Директор

(підпис)

(підпис)

Бухтіяров Михайло Петрович
(прізвище, ім'я та по батькові)

Георгієва Тетяна Анатоліївна
(прізвище, ім'я та по батькові)

10 вересня 2021 р.

10 вересня 2021 р.